1) J'écris la suite numérique :
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II'n'y a plus
de billet de
10 CHF.

Le voleur 3) Ma réponse est
met un correcte :

Le voleur billet de . i
change de 100 CHF je gagne 1 jeton
coffre. dans son

Le coffre
des 10 CHF
est vide.

Iy a0 CHF
dans le
coffre.




1) J'écris la suite numérique :
!
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2) Mon camarade contréle ma réponse :

3) Ma réponse
est correcte :
je gagne 2

Il entend le voleur
dans le coffre des
10 CHF qui essaie de

Il se déplace
dans le coffre

suivant pour reprendre les billets | jetons
récupérer UN Il se dirige dans le
billet de coffre mais le voleur
100 CHF. s'est enfui laissant &
Le policier MAIS nouveau son sac de
trouve les SOUDAIN ... 10 CHF |
sacs du
voleur et
remet les Le policier
billets de Le policier recommence
10 CHF referme la tout son travail
dans le porte du et remet les
coffre. coffre des billets de
10 CHF (0). 10 CHF dans le
coffre.




